北京首都开发股份有限公司 关于储架发行应付账款资产支持计划的公告

本公司及董事会全体成员保证本公告不存在任何虚假记载、误导性陈述或重大 遗漏,并对其内容的真实性、准确性、完整性承担个别及连带责任。

为延长公司及/或下属公司对供应商应付账款的付款期限,缓解公司及下属公 司短期现金流压力,提高资金使用效率,改善公司债务结构,公司拟通过保理公 司受让上游供应商、施工方对下属公司(下称"债务人")的应收账款后,再将上 述应收账款债权作为底层基础资产出售予资产支持计划的方式,开展供应链资产 证券化产品发行工作。同意本公司及/或下属公司资产支持计划交易文件约定,向 保理公司及资产支持计划出具履行相关义务的资产支持计划文件。资产支持计划 采用"一次登记、分期发行"的模式,最终储架规模以中保保险资产登记交易系统 有限公司登记为准,各期实际发行规模、融资期限及融资成本以相关协议约定为准。

具体情况如下:

一、发行要素

- (一)产品总规模:不超过30亿元(含)。
- (二)基础资产:保理公司从上游供应商、施工方受让的对债务人的应收账款 债权:
 - (三)产品期限: 各期产品存续期限为不超过 18 个月;
 - (四)票面利率:具体各期产品利率根据发行时市场情况确定;
- (五)增信措施:公司出具付款确认文件,承诺作为共同债务人与债务人共同 承担应收账款到期付款义务,具体以实际签订内容为准。
 - (六)发行方式:一次登记,分期发行;
 - (七)决议有效期:股东大会审议通过后24个月。
 - (八)受托人: 百年保险资产管理有限责任公司;
 - (九) 共同债务人: 北京首都开发股份有限公司;
 - (十)债务人:北京首都开发股份有限公司下属公司(即公司审计报告披露的

子公司、合营和联营企业,具体以公司出具的付款确认文件为准)。

二、审批情况

公司独立董事对此议案事前进行了审核,提出了独立意见,认为:公司开展供应链资产证券化业务符合公司利益,同意公司以债务加入的方式参与该项业务并同意提交公司董事会审议。

上述事项已经由公司第九届董事会第六十八次会议以 10 票同意、0 票反对、0 票弃权的表决结果审议通过。因蒋翔宇先生为百年人寿保险股份有限公司向公司派驻董事,且本次发行应付账款资产支持计划中,百年人寿保险股份有限公司之控股子公司百年保险资产管理有限责任公司担任计划受托人,按照《上海证券交易所股票上市规则》的规定,本次公司储架发行发行应付账款资产支持计划事宜构成了公司的关联交易。蒋翔宇先生对本议案回避表决。出席会议的其他非关联董事进行表决并一致同意此项议案。

根据相关法律法规及公司《章程》的规定,本次开展供应链资产证券化产品发行工作,未构成《上市公司重大资产重组管理办法》规定的重大资产重组,本议案尚须提请公司股东大会审议,股东大会审议时,关联股东百年人寿保险股份有限公司回避表决。

三、授权事项

为保证公司本次资产证券化产品顺利发行,拟提请股东大会授权公司经营层负责本次资产证券化产品的研究与组织工作,根据实际情况及公司需要实施与本次资产证券化产品相关事项,包括但不限于:

- 1、在法律、法规允许的范围内,根据市场条件和公司需求,制定本次资产证券化产品的具体发行方案以及修订、调整本次发行资产证券化产品的发行条款,包括发行期限、发行额度、发行利率、发行方式、承销方式等与发行条款有关的一切事宜。
 - 2、聘请中介机构,办理本次资产证券化产品发行申报事宜。
- 3、代表公司进行所有与本次发行资产证券化产品相关的谈判,签署与本次发行资产证券化产品有关的合同、协议、付款确认文件和其他相关的资产支持计划文件和法律文件。
 - 4、及时履行信息披露义务。

- 5、办理与本次发行资产证券化产品有关的其他事项。
- 6、本授权自股东大会审议通过之日起至上述授权事项办理完毕之日止。

四、备查文件

1、公司第九届董事会第六十八次会议决议。

特此公告。

北京首都开发股份有限公司董事会 2021 年 12 月 3 日